使用手册

产品版本: V3.0(软件版本) 文档版本: 20191129(发布日期)

目录

1.	概述及名词解释	4
2.	平台功能介绍	4
2	.1 厂商端主要功能	4
	2.1.1 厂商主账号	4
	2. 1. 1. 1 为产品配置服务流程模板	5
	2. 1. 1. 2 为产品配置服务商	.10
	2. 1. 1. 3 查看项目列表	.12
	2.1.1.4 查看服务商排队情况	.15
	2. 1. 1. 5 数据看板	.16
	2.1.1.6 系统设置	.17
	2. 1. 1. 7 查看已购服务	.18
	2.1.2 厂商项目经理	19
	2.1.2.1 查看产品列表和服务商关系	.19
	2.1.2.2 查看项目列表	.20
	2.1.2.3 查看服务商排队情况	.23
		.24
	2.1.2.5 查看已购服务	.24
	2. 1. 2. 6 个人信息	.25
2	2 服冬商端主要功能	26
	之 服务 固 狗 工 安 为 能	20
	2.2.1服务商主账号	26
	2.2.1 服务商主账号 2.2.1 1 创建部门和员工	26
	2.2.1 服务商主账号 2.2.1.1 创建部门和员工 2.2.1.2 为员工设置持单量	26 .26 .27
	 2. 2. 1 服务商主账号 2. 2. 1. 1 创建部门和员工 2. 2. 1. 2 为员工设置持单量	26 .26 .27 .28
	 2.2.1服务商主账号 2.2.1.1创建部门和员工 2.2.1.2为员工设置持单量 2.2.1.3查看项目列表	26 .26 .27 .28 .31
	 2. 2. 1 服务商主账号 2. 2. 1. 1 创建部门和员工 2. 2. 1. 2 为员工设置持单量	26 .26 .27 .28 .31 .32
	 2. 2. 1 服务商主账号 2. 2. 1. 1 创建部门和员工 2. 2. 1. 2 为员工设置持单量	26 .26 .27 .28 .31 .32 .32
	 2. 2. 1 服务商主账号 2. 2. 1. 1 创建部门和员工 2. 2. 1. 2 为员工设置持单量	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33
	 2. 2. 1 服务商主账号 2. 2. 1 1 创建部门和员工	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .34
	 2. 2. 1 服务商主账号 2. 2. 1 1 创建部门和员工 2. 2. 1. 2 为员工设置持单量	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .34 .35
	 2. 2. 1 服务商主账号 2. 2. 1 1 创建部门和员工	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .34 .35 .35
	 2. 2. 1 服务商主账号	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .34 .35 .35 .36
	 2. 2. 1 服务商主账号	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .35 .35 .35 .36
	 2. 2. 1 服务商主账号	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .34 .35 .35 .36 .36 .37
	 2. 2. 1 服务商主账号	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .34 .35 .35 .35 .36 .36 .37 .37
	 2. 2. 1 服务商主账号	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .35 .35 .36 .36 .37 .37 .40
	 2. 1 服务商主账号	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .35 .35 .35 .35 .36 .37 .37 .40 .42
3.	 2. 2. 1 服务商主账号	26 .26 .27 .28 .31 .32 .33 .33 .33 .33 .33 .35 .36 .37 .37 .40 .42 42

	3.1.1 为自己的商品设计服务流程	43
	3.1.2 上架商品并选择服务流模板	14
	3.1.3 配置人员持单量	45
	3.1.4项目交付	45
	3.1.5 特殊情况	45
3.	2 分单给子账号场景	46
	3.2.1 为自己的商品设计服务流程	46
	3.1.2 上架商品并选择服务流模板	47
	3.1.3 添加子账号	49
	3.1.4 设置子账号持单量	50
	3.1.5项目交付	50
	3.1.6项目改派	51
	3.1.7 特殊情况	51
3.	2 服务外包场景	51
	方案 1: 使用"部门"实现项目外包	51
	3.2.1 创建部门	51
	3. 2. 2 添加子账号	52
	3.2.3 配置服务流模板	53
	3. 2. 4 上架商品	54
	3. 2. 5 项目过程	54
	方案 2: 使用厂商-服务商实现项目外包	54
4.	FAQ	56

1. 概述及名词解释

交付中心旨在帮助云市场 isv 提高产品交付效率, 消除交付盲点, 保证交付质量, 是云市场 售后服务监管的统一平台。在交付中心中包含以下干系人:

- 厂商:云市场 isv,是商品的所有方,厂商在云市场上售卖商品。商品的交付服务可以
 自己提供,也可以外包给其他"服务商"。厂商的主要职责是管理商品,管理服务商, 监管交付过程。
- 服务商: 云市场 isv, 提供服务, 但不一定提供商品。厂商与服务商之间存在交付关系, 厂商的商品可以由服务商交付。服务商的主要职责是管理员工以及项目交付。

注: 所有 isv 都默认即是厂商又是服务商,且默认服务自己厂商的商品交付。例如: isv_A 即是厂商,又是服务商。Isv_A 默认可以交付自己的商品。

 客户:交付中心项目的客户,可能在交付过程中会有操作,例如提交需求,确认交付 完成等。

2. 平台功能介绍

2.1 厂商端主要功能

2.1.1 厂商主账号

菜单介绍:

厂商管理员端的一级、二级菜单栏包括:

- ▶ 产品中心-产品中心
- ▶ 项目中心-项目管理、排队情况、数据看板
- ▶ 模板中心-服务流程模板
- > 系统设置-个人信息、用户管理、角色管理、节假日设置、消息模板设置
- ▶ 已购服务-已购服务

2.1.1.1 为产品配置服务流程模板

商品的交付过程通过服务流程模板定义。厂商直接使用云市场提供的公共模板绑定商品,如 果公共模板不能满足需求,厂商也可以按照自定义的交付过程配置模板,并与自己的商品绑 定。模板的配置过程如下:

厂商管理员登录交付中心后,进入"模板中心-服务流程模板"菜单,点击【新建】可创建 新模板并开始配置服务流程。如下图所示:

c)	交付中心					
:=	服务流程模板					新建
P	公共模板	我的模板				
Ð	请输入模板名称	请选择状态	✓ 查询 重置			5
\$	模板编号	模板名称	创建人	状态	最近更新时间	操作
	67	信息类网站设计	北京云梦网络科技有限公司	未发布	2019-10-24 11:06	查看 复制 编辑 取消
	89	电商类网站设计	北京云梦网络科技有限公司	已发布	2019-10-24 11:05	查看 复制 编辑
						一共有 2 条 < 1 >

A. 新建模板:

新建流程模板			×
*服务流程名称:	请输入名称		
服务流程描述:	请输入描述,不能超过200字	2符	
			11
		取消	确定

(-)	交付中心
∷	服务流程模板 > 编辑 > 返回
[1]	建站服务流程
Ð	分配服务商节点
礅	•
≙	

输入正确模板名称后即可创建服务流程模板并为其添加节点。可添加节点包括: 容器节点、

提交需求节点、确认节点、认领订单节点、分配订单节点、通用节点和完成项目节点。其中 "容器节点"无实际意义,但可包含多个子节点,"分配服务商节点"为系统内置起始节点, 不可删除,且模板最后一个节点需为"完成项目节点"。

添加节点	×
● 容器节点	■ 提交需求节点
■ 认领订单节点	🛔 分配订单节点
🥥 确认节点	▋ 通用节点
● 完成项目节点	

认领订单节点:认领订单适用于服务商内包含多个独立负责销售+交付的子公司/部门
 能的场景。(具体场景可参见 3.2 服务外包场景-方案 1)

服务商的"客户经理"角色可以通过云市场订单 ID 认领订单,认领后,该订单可以分配给" 客户经理"角色所在部门的其他员工。该节点可设置超时时间(以天为单位,精确到小数点 后 1 位)和消息提醒,设置消息提醒后如一直未有员工认领订单,则超时后系统将向设置的 接收者发送消息提醒(通过短信、站内信、邮件等方式);

认领订单节点			
	* 节点名称:	请输入节点名称	
	* 选择角色:	请选择角色	V
	超时时间(天):	0.0	
消息提醒设置			新增
接收者	觛	发时机 消息模板	操作

- 分配订单节点:帮助将订单自动分配给对应角色的服务商人员。该节点可定义自动分
 单的角色及设置分单规则。
 - 服务商优先:在服务商用户中查询符合分单规则的角色,优先将订单分配给"当前 持单量/总持单量"占比最小的人,当同一角色的多个用户"当前持单量/总持单量" 比例相同,则随机分配订单。符合分单规则的角色当前持单量全满后,项目将进入 排队队列,队列每小时轮询一次,如发现符合分单规则的角色当前持单量有空缺将 自动进行分单;

部门优先: 配置了"订单认领节点"的流程模板选择"部门优先"后将优先将该订单分配给认领订单的"客户经理"所在的部门,部门内部角色分单规则同上。(具体场景可参见 3.2 服务外包场景-方案 1)

接收者		触发时机	消息模板	操作
消息提醒设置				新 墙
	* 分单规则:	● 服务商优先 ○ 部	们优先	
	* 选择角色:	请选择角色		V
	* 节点名称:	请输入节点名称		
分配订单节点				

 - 提交需求节点:用于帮助顾客提交需求。该节点可选择顾客提交需求时填写的需求表 单模板(选中模板后可进行预览),云市场会定义几个需求模板供厂商选择,建议在其 中选择。如果您需要定制的需求模板,可联系云市场小二后台配置。

该节点展示在客户侧的 button 名称可自定义。如无特殊需求,可保留预置的"提交需求"和"查看需求"。

提交需求节点					
	* 节点名称:	顾客提交需求			
	* 选择模板:	网站设计需求		\sim	预览
	* 提交需求按钮:	提交需求			
	* 查看需求按钮:	查看需求			
	超时时间(天):	0.0			
消息提醒设置					新增
接收者	触	a 发时机	消息模板		操作

确认节点:确认节点用于对上一个节点工作的确认,例如服务端员工确认客户提交的 需求或客户对服务端人员上传的内容进行确认。

该节点可选择对应操作端及其相应角色,设置确认按钮显示的名称以及是否可驳回操作(驳回后流程将自动跳转回上一步),如果对确认时间有明确的预期,可设置超时时间,并可选

择超时后是否自动进入下一步流程;

石品さし	共占
ᄤᄵ	씨니

* 节点名称:	* 节点名称: 请输入节点名称			
* 操作端:	● 服务商 ○ 客户端			
* 选择角色:	请选择角色	·		
* 确认按钮:	确认			
可驳回:				
* 驳回按钮:	驳回			
超时时间(天):	1.5			
超时进入下一步:				

 容器节点:容器节点内可添加多个子节点,用于定义一个完整的工作内容,使流程更 清晰。当流程节点数量不多时,可以不使用。

容器节点		
	*节点名称:	请输入节点名称

 通用节点:通用节点用于服务过程中某个具体的工作节点,例如,服务商员工提交阶段性交付物或最终作品。也可用于让客户上传文件。通常该节点需要上传按钮 button, 上传功能打开后,该节点的操作人就可进行上传操作。button 相关的文案可自定义, 如无特殊需求,可直接使用系统默认配置。

通用节点		
* 节点名称:	请输入节点名称	
* 操作端:	● 服务商 ○ 客户端	
* 选择角色:	请选择角色 🗸 🗸	
需上传按钮:		
* 上传内容按钮:	上传内容	
* 查看内容按钮:	查看内容	
* 确认按钮:	确认	
超时时间(天):	0.0	

完成项目节点:该节点必须设置为整个流程最后一步,该节点的操作人为客户。顾客
 确认后即表示项目完结。该节点可设置是否允许客户端驳回操作(驳回后流程自动跳转回上一步)、超时时间及超时是否自动进行确认。

完成项目节点	
* 节点名称:	请输入节点名称
★ 15A2 L +m < T .	26.2.1
"明心坟垣.	
可驳回:	
	TX F2
^ 狄回按钮:	3X 🖂
超时时间(天):	2.0
超时进入下一步:	

B. 消息提醒:

云市场预置了一系列用于通知客户或服务商的消息,消息一般会通过短信+邮件的方式向消息接收人发送。每个节点可以单独配置消息提醒规则,可选择接收者、发送的消息模板和触发消息提醒的时机。

云市场已经预置了一些模板。模板名称格式为"发送节点-发送对象"

例如"项目完成节点-通知客户" 消息,使用场景为在"项目完成节点"通知"客户"。

所以在配置消息时,需要与模板内容匹配。

息提醒设置						新
接收者		触发时机		消息模板		操作
顾客	\sim	请选择	^	请选择	\vee	\otimes
		进入当前流程				
		当前流程驳回				
		当前流程流转				
		当前流程超时				

C. 保存/发布模板:

在新建模板或未发布模板的编辑页面点击保存后,该流程模板将会保存为未发布状态,此后可继续编辑。

已发布状态的模板目前不支持编辑。近期上线的新版本会支持编辑,但任何编辑后都需要云市场小二审核。

		保存发
*服务流程名称:	网站设计	
服务流程描述:		

2.1.1.2 为产品配置服务商

进入"产品中心"菜单后,可以在此菜单下查看产品基本信息、产品所绑定的服务流程模板 以及配置服务商的状态。可按产品编号、产品名称、服务流程模板名称进行过滤筛选。如下 图所示:

c	交付中心						
=	产品中心						
E	请输入产品编号	请输入产品名称	全部服务流程模板	▽ 查询 重置			
E ش	产品编号	产品名称 创建时间	厂商		服务流程模板	服务商状态	操作
	56001	name_56 2019-10-25 11:57	云梦DB		信息类网站建设模板	 未配置 	配置服务商
	113001	name_113 2019-10-25 11:56	云梦DB		小程序设计模板	 已配置 	查看 编辑
	39001	name_39 2019-10-25 11:56	云梦DB		物流网站设计模板	 未配置 	配置服务商
	128001	name_128 2019-10-25 11:55	云梦DB		电商网站建设模板	• 已配置	查看编辑

商品上架过程中需要做绑定服务流模板和服务商配置,此处可以进行编辑。

商品和服务商之间的关系由云市场交付运营小二维护,如果您已有合作服务商且其已在云市场入驻,可联系云市场小二进行商品和服务商间的关系配置。如果您没有其他服务商为您做 交付工作,这里的默认服务商为厂商自己。

商品和服务商间的关系会维护在云市场。已经上架过的商品可在该菜单下进行编辑。同一商 品支持配置多个服务商,并可对所选相应服务商设置权重和最大持单量(最大持单量不得超 过 2000),系统将根据所设权重优先将订单分配给权重占比较大的服务商。例如:服务商 A 和 B 权重分别为 20 和 30,则 A、B 服务商被分配的机率分别为 20/(20+30)以及 30/(20+30)。

C-)	交付中心		
	产品中心 > 配置服务商 > 返回		选择服务商保存
P		选择服务商 ×	10.0-
Ð	服务問名称	持半重	TRE
\$		■ 2/6 项 选择服务商 0 项 已选择服务商	
۵		请输入搜索内容 Q 请输入搜索内容 Q	
		 ✓ 河北服务商 ▲ 北京服务商 ▲ 上海服务商 ▲ 广州服务商 「州服务商 「 派圳服务商 	
		取消 确定	

C-)	交付中心			
Ш	产品中心 > 配置服务商 > 返回		选择	释服务商 保存
F)	服务商名称	权重	最大持单量	操作
\$	河北服务商	10	1000	删除
۵	北京服务商	10	1000	删除

2.1.1.3 查看项目列表

进入"项目中心-项目管理"菜单可查看厂商下所有项目。项目列表根据项目当前状态分页 签展示,可查看不同项目当前所分配的服务商、项目所处阶段、当前操作人等信息,并支持 根据列表字段过滤筛选和项目列表导出功能(导出内容为当前页签下列表)。

C)	交付中心						
≔	项目管理						列表导出
e	执行中的项目	已完成的项目 已暂停的项目	已取消的项目]			
Ð	请输入订单号	全部服务商 >> 查询	重置更	\$ ∨			
٥							
ĉ	订单号 业务号	产品名称 版本 销售渠道 创建时间	客户名称	服务商	操作人 角色	项目阶段	操作
	8000148312552 3 8000148315523	name_80 募贵版 (自智) 销售渠道丁 2019-10-17 17:04	客户甲乙丙	河北服务商 与	顾客	假期测试节点	详情
	660012 660012001	name_66 募贵版 (自雲) 销售渠道丁 2019-10-16 16:37	客户甲乙丙	杭州服务商与	系统	分配订单	181 8
	210018 210018	name_55 時贵版 (自党) 销售渠道丁 2019-10-15 14:30	客户甲乙丙	北京服务商与	顾客	整站确认	详情

A. 项目超时:

项目列表中出现感叹号时代表当前项目存在超时情况,鼠标悬浮可查看超时详情。

6)	交付中心						
=	项目管理						列表导出
	执行中的项目	已完成的项目 已暂停的项目 已	取消的项目				
a .	请输入订单号	请输入厂商编号 请输入服务商	査询	重置 更多 ∨			
٥	订单号 业务号	产品名称 销售渠道 创建时间	客户名称	厂商	服务商	项目阶段	操作
	1300011 1300011	name_130 尊贵版(自雪) 销售渠道丁 2019-10-24 16:51	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	完成项目节点	详情
	1230015 1230015	name_123	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	通用节点客户端	详情
	126001003 126001003	name_126 尊贵版 (自營) 2019-10-24 12:41	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商与	客户确认	详情
	126001001 126001001	name_126 募贵版 (自营) 2019-10-23 21:03	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商与	完成任务	详情
	125001001 125001001	name_125 募贵版 (目答) 2019-10-23 20:59	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商与	提交需求	详情
	122001003 122001003	name_122 募货版 (目答) 2019-10-22 21:23	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商与	1022需求	详情
	1230011 1230011	name_123 募货版(自营) 销售渠道丁 2019-10-22 21:10	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	认领	详情
	109001004 109001004	name_109 募货版 (自奮) 2019-10-22 17:01	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	提交需求	详情
	109001003 109001003	name_109 募货版(自营) 2019-10-2216:59	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	确认节点	详情
	108001102201001 102201	name_108 尊贵版(自齋) 销售渠道丁 2019-10-22 15:05	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	客户提交需求 ①	详情
	❶:服务	·端超时	0 : 客户	端超时			

B. 更换服务商:

如产品配置了多个服务商,在项目未取消和未完结状态下可选择更换服务商,在服务商列点 击更换服务商图标可更换,如下图所示:

注意:更换服务商后该服务流程将重新启动,请谨慎操作!

客户名称	服务商	操作人 角色	项目阶段	(唐版 (自営) 2019-10-15	更换服务商			×
客户甲乙丙	河北服务商 🖕 🔶	顾客	假期测试节点	制版(自営) 2019-10-15(*请选择服务商:	请选择		
客户甲乙丙	杭州服务商 与	系统	分配订单	4四) 2019-10-14 (责版 (自营)	备注:			
客户甲乙丙	北京服务商 与	顾客	整站确认	2019-10-12				
客户甲乙丙	河北服务商 与	顾客	提交需求节点_ ()	0 14:57 (贵版(自營)	-	客户甲乙丙	取 消 河北服务商 与	确定顾客

C. 查看项目详情:

点击【详情】可查看整体项目流程和当前所处各节点详细信息,包括项目状态、业务信息、 服务端操作人信息和项目流程等,项目流程各节点可点击展开查看详情,如下图所示:

C-)	交付中心				
=	┃ 项目详情 :	返回	Ţ	目状态	文件管理 项目留言 项目备注 流程日志
۳					张三
ľ	第1步	0	◎ 分配服务商节点	2019-10-23 18:16:16	项目经理
	第2步	0	 订单认领 	2019-10-23 18:16:16	☎ 0451-57028123-0987 □ 1888888888 李四
	第3步	0	 分配订单 	2019-10-23 18:17:14	李 高级设计师、设计师 高级设计师、设计师 2 1111-1121313
	第4步	0	顾客提交需求	2019-10-23 18:17:14	
	第5步	0	Ø 网站首页设计	2019-10-23 18:17:59	メニフ in (本 ・ 产品現俗: 前曲(-99) ・ 产品現俗: 尊貴版 (自答) ・ 订单号: 10000107
	第6步 ○ 项目验收 • 2019-10-23 18:18:32 系统 进入项目协议		 项目验收 • 2019-10-23 18:18:32 系统 进入项目验收 	2019-10-23 18:18:32)等待客户处理	• 客户名称: 客户甲乙丙 • 有效期限: 2019-06-05 业务信息
		文件	管理 项目留言 项目备注 流程	日志	

D. 文件管理:

在文件管理可查看、下载项目过程中各节点操作人上传的文件

文件管理					Х
文件名称	上传时间	大小	操作人	上传节点	操作
列表展示样式.xlsx	2019-10-23 10:23:47	12KB	客户甲乙丙 _{顾客}	顾客提交 需求	Ł
				<	1 >

E. 项目留言:

项目过程中各节点操作人的留言



F. 项目备注:

项目过程中服务商各节点操作人对项目的备注,顾客不可见

项目备注	X
() 李四	2019-10-23 10:27:15
备尸需米变更多次,影响设计进度 备注内容不超过500字	
	取消 确定

G. 流程日志:

项目各节点详细流程记录和处理信息日志(如有更换服务商操作,可在流程日志中查看 更换备注及更换前的操作日志)

(-)	交付中心				
≔	流程日志 > 返回				
	订单分配节点	订单分配节点已完成		系统	2019-10-17 01:43:43
r.	订单分配节点	进入订单分配节点		系统	2019-10-17 01:43:43
礅	分配服务商节点	分配服务商节点已完成		系统	2019-10-17 01:43:43
	分配服务商节点	进入分配服务商节点		系统	2019-10-17 01:43:43
	项目	项目开始	备注信息	系统	2019-10-17 01:43:43
	项目	服务商由北京服务商更换为河北服务商① 查看变更前操作记录		一	2019-10-17 01:43:43
	项目	服务商由河北服务商更换为北京服务商			2019-10-17 01:41:38

2.1.1.4 查看服务商排队情况

产品未配置服务商或可分单的服务商持单量全满后,项目流程将停留在分配服务商节点,且 项目自动进入排队队列,可在"项目中心-排队情况"菜单中查看当前排队情况。排队队列 每小时轮询一次,待发现符合分单的服务商持单量有空缺时订单将自动分配给该服务商,也 可在"产品中心"中调整服务商持单量后(详情见"为产品配置服务商"),手动触发立即 分单。

请输入订单号	请输入服务商名称	查询	重置			
订单号	产品名称	客户名称	服务商	排队原因	最近更新时间	操作
201901080	name_91	客户甲乙丙	北京服务商	所有服务商员工持单量已满	2019-10-25 14:00	分单
97001177	name_91	客户甲乙丙	杭州服务商	所有服务商员工持单量已满	2019-10-25 14:00	分单
					一共有2条 <	1 >

2.1.1.5 数据看板

交付中心为厂商提供了数据看板服务,进入"数据看板"菜单后厂商可查看服务商和项目状态、了解项目进度、统计项目数据。所统计数据为截止至当天0点的数据(不包含当天)。

平均项目完成周期:近一年(365天)所有历史已完结项目的整体周期平均值,保留至小数 点后1位;

新增项目数: 可通过选择"日/月"维度展示近7天每天新增项目数量或近6个自然月每月 新增项目数量;

项目状态:可通过选择"近 30 天/近 60 天"维度展示近 30 天新增的项目数量总数及处于已 交付/执行中(不包括超时状态)/已超时/已暂停/已取消状态的项目数量;

服务商饱和度:通过进度条形式展示不同产品对应的服务商当前持单量占总持单量的比例 (服务商饱和度<40%时进度条展示为绿色,40%[~]80%时展示为蓝色,>80%时展示为绿色)。



2.1.1.6 系统设置

系统设置菜单包括:个人信息、用户管理、角色管理、节假日设置、消息模板设置。

个人信息:修改个人账号信息;

角色管理:浏览厂商及服务商所有角色,并可基于角色名称进行过滤筛选;

用户管理: 厂商新建或管理员工。新建用户时可为员工分配相应角色,角色支持多选。员工 创建完成后,系统将产生8位随机密码(将只展示一回),管理员需保存好账号密码并线下 传递给相应员工,员工首次登录阿里云平台时系统将要求其修改登录密码。创建好的员工将 有产品中心、项目管理的查看权限。

员工账号使用阿里云 ram 子账号系统,可通过 <u>https://signin.aliyun.com/login.htm</u> 登 录。

新建用户		Х		
* 登录名称:	请输入登录名称 @1744526877246715.onaliyun.com			
*归属:	厂商			
* 厂商:	河北服务商			
*角色:	请选择角色名称			
*姓名:	请输入姓名		提示	×
手机号:	请输入手机号		以下是账号信息,请牢记!	
座机号:	区号 - 座机号 - 分机号		账号: ali@1744526877246715.onaliyun.com	
			密码: yjJplu7C	
	取消 确	定		一键复制 知道了

员工通过子账号登录后,进入交付中心的入口为 <u>https://msp.aliyun.com/msp/index#/</u>- 交付菜单。

密码重置:员工忘记密码时,管理员可进入"用户管理"菜单,编辑相应员工信息并为其 重置密码;

编辑用户		X
* 登录名称:	assistant @1744526877246715.onaliyun.com	
*归属:	厂商	
* 厂商:	河北服务商	
* 角色:	厂商员工助理 ×	
*姓名:	张三	
手机号:	输入手机号	
座机号:	区号 - 座机号 - 分机号	
	重重密码 取消 确	定

节假日设置:由于流程模板中的过期时间均是以工作日为单位,所以可通过节假日设置对服务端员工的实际工作时间及项目周期进行管理。可浏览假期时间、放假天数、调休情况等,相应假期将不算在工作时间或项目周期内;

消息模板设置:浏览当前存在的消息模板和备注详情,可根据消息名称进行过滤筛选。消息 模板将被用于配置服务流程时不同节点的消息提醒。

2.1.1.7 查看已购服务

厂商登录云市场后购买的服务将在已购服务列表展示,进入"已购服务"菜单可查看产品信息,点击【管理】可查看项目流程并以顾客角色进行操作。该功能主要用于测试场景,生产 过程中无需使用。

C-)	交付中心							
≣	已购服务							
E	订单号	商品名称	版本	创建时间	厂商	到期时间	状态	操作
1 1	66001201	name_66	尊贵版(自营)	2019-10-12 17:19	河北服务商	2019年06月05日	执行中	管理
٥							一共有1条	< 1 >

2.1.2 厂商项目经理

厂商主账号可在系统管理-人员管理下新增 ram 子账号,目前厂商配置的 ram 子账号仅有一 种角色:厂商项目经理。

厂商项目经理已预置好一系列权限和功能,他可协助厂商主账号做项目管理和部分配置工作。

菜单介绍

厂商员工端一级、二级菜单栏包括:

- ▶ 产品中心-产品中心
- ▶ 项目中心-项目管理、排队情况、数据看板
- ▶ 系统设置-个人信息
- ▶ 已购服务-已购服务

2.1.2.1 查看产品列表和服务商关系

进入"产品中心"菜单后,可以在此菜单下查看产品基本信息、产品所绑定的服务流程模板 以及配置服务商的状态。可按产品编号、产品名称、服务流程模板名称进行过滤筛选。如下 图所示:

(-)	交付中心							
=	产品中心							
["	请输入产品编号	请输入产品名称	全部服务流程模板	⊻ 查询				
ŝ	产品编号	产品名称 创建时间	厂商		服务流程模	板	服务商状态	操作
\$	56001	name_56 2019-10-25 11:57	云梦DB		信息类网站	建设模板	 未配置 	配置服务商
	113001	name_113 2019-10-25 11:56	云梦DB		小程序设计	模板	 已配置 	查看 编辑
	39001	name_39 2019-10-25 11:56	云梦DB		物流网站设计	计模板	 未配置 	配置服务商
	128001	name_128 2019-10-25 11:55	云梦DB		电商网站建议	设模板	 已配置 	查看编辑

已配置服务商的产品可点击操作查看服务商持单量和权重分配情况。同一订单可配置多个服务商,系统将根据所设权重优先将订单分配给权重占比较大的服务商。例如:服务商 A 和 B 权重分别为 20 和 30,则 A、B 服务商被分配的机率分别为 20/(20+30)以及 30/(20+30)。

6)	交付中心		
≡	产品中心 > 配置服务商 > 返回		
[1]			
ŵ	服务商名称	权重	最大持单量
∞	河北服务商	10	500
	北京服务商	20	600

2.1.2.2 查看项目列表

厂商员工进入"项目中心-项目管理"菜单查看项目列表。项目列表根据项目当前状态分页 签展示,可查看不同项目当前所分配的服务商、项目所处阶段、当前操作人等信息,并支持 根据列表字段过滤筛选和项目列表导出功能。

C-)	交付中心						
:=	项目管理						列表导出
e	执行中的项目	已完成的项目 已暂停的项目	已取消的项目]			
Ð	请输入订单号	全部服务商 > 查询	重置更	\$ ∨			
\$							
ĉ	订单号 业务号	产品名称 版本 销售渠道 创建时间	客户名称	服务商	操作人 角色	项目阶段	操作
	8000148312552 3 8000148315523	name_80 募贵版 (自智) 销售渠道丁 2019-10-17 17:04	客户甲乙丙	河北服务商 与	顾客	假期测试节点	详情
	660012 660012001	name_66 募费版 (自雲) 销售渠道丁 2019-10-16 16:37	客户甲乙丙	杭州服务商与	系统	分配订单	181 8
	210018 210018	name_55 尊贵版 (自然) 钠售渠道丁 2019-10-15 14:30	客户甲乙丙	北京服务商 与	顾客	整站确认	详情

A. 项目超时:

项目列表中出现感叹号时代表当前项目存在超时情况,鼠标悬浮可查看超时详情。

C-)	交付中心						
=	项目管理						列表导出
e	执行中的项目	已完成的项目 已暂停的项目 已取消的	内项目				
e.	请输入订单号	请输入厂商编号 请输入服务商名称	查询	重置 更多 >			
۵							
	11甲号 业务号	产品名称 销售渠道 切建时间	各尸名称) (B)	服务問	项目阶段	操作
	1300011 1300011	name_130 尊贵版 (自當) 销售渠道丁 2019-10-24 16:51	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	完成项目节点	详情
	1230015 1230015	name_123 募费版 (自营) 销售渠道丁 2019-10-24 15:42	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	通用节点客户端	详情
	126001003 126001003	name_126 募费版 (自营) 2019-10-24 12:41	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商 与	客户确认	详情
	126001001 126001001	name_126 募费版 (自营) 2019-10-23 21:03	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商 与	完成任务	详情
	125001001 125001001	name_125 募贵版 (自营) 2019-10-23 20:59	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商 与	提交需求	详情
	122001003 122001003	name_122 募贵版 (自営) 2019-10-22 21:23	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	1022需求	详情
	1230011 1230011	name_123 募贵坂(自营) 销售渠道丁 2019-10-22 21:10	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	认領	详情
	109001004 109001004	name_109 尊贵版 (自营) 2019-10-22 17:01	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	提交需求	详情
	109001003 109001003	name_109 尊贵版 (自营) 2019-10-22 16:59	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	确认节点	详情
	108001102201001 102201	name_108 尊贵版 (自意) 销售渠道丁 2019-10-22 15:05	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 🕁	客户提交需求 ①	详情

• 服务端超时

B. 查看项目详情:

点击【详情】可查看整体项目流程和当前所处各节点详细信息,包括项目状态、业务信息、 服务端操作人信息和项目流程等,项目流程各节点可点击展开查看详情,如下图所示:

C-)	交付中心				
≡	J 项目详情 >	返回		项目状态	文件管理 项目留言 项目备注 流程日志
•					
Ē	第1步	0	 分配服务商节点 	2019-10-23 18:16:16	項目经理
錼	第2步	0	 订单认领 	2019-10-23 18:16:16	▲ 0451-5/028123-0987 日 188888888888
	第3步	0	 分配订单 	2019-10-23 18:17:14	李高级设计师、设计师
					☎ 1111-1121313- 🔲 操作人信息
	第4步	0	◎ 顾客提交需求	2019-10-23 18:17:14	业务信息
	第5步	0	Ø 网站首页设计	2019-10-23 18:17:59	 产品名称: name,99 产品规格: 尊贵版(自营) 订单号: 10000107
	第6步	0	 项目验收 	2019-10-23 18:18:32) 等待客户处理	- 客户名称:客户甲乙丙 - 有效期限: 2019-06-05 业务信息
			vorser to normouse, gens automations		
			文件管理 项目留言 项目备注 济	程日志	

C. 文件管理:

项目过程中各节点操作人上传的文件

文件管理					Х
)	忝加附件
文件名称	上传时间	大小	操作人	上传节点	操作
列表展示样式.xlsx	2019-10-23 10:23:47	12KB	客户甲乙丙 顾客	顾客提交 需求	Ł
				<	1 >

D. 项目留言:

项目过程中各节点操作人的留言



E. 项目备注:

项目过程中服务商各节点操作人对项目的备注,顾客不可见

坝日畲注)
今 四	2019-10-23 10:27:1
客户需求变更多次,影响设计进度	
备注内容不超过500字	
	/
	7700 XXII

F. 流程日志:

项目各节点详细流程记录和处理信息日志(如有更换服务商操作,可在流程日志中查看 更换时的备注信息及更换前的操作日志)

ĿJ	交付中心				
≔	流程日志 > 返回				
۳	订单分配节点	订单分配节点已完成		系统	2019-10-17 01:43:43
P	订单分配节点	进入订单分配节点		系统	2019-10-17 01:43:43
¢	分配服务商节点	分配服务商节点已完成		系统	2019-10-17 01:43:43
	分配服务商节点	进入分配服务商节点		系统	2019-10-17 01:43:43
	项目	项目开始	备注信息	系统	2019-10-17 01:43:43
	项目	服务商由北京服务商更换为河北服务商① 查看变更前操作记录		小二	2019-10-17 01:43:43
	项目	服务商由河北服务商更换为北京服务商		小二	2019-10-17 01:41:38

2.1.2.3 查看服务商排队情况

产品未配置服务商或可分单的服务商持单量全满后,项目流程将停留在分配服务商节点,且 项目自动进入排队队列,可在"项目中心-排队情况"菜单中查看当前排队情况。

订单号	产品名称	客户名称	服务商	排队原因	最近更新时间 操作
201901080	name_91	客户甲乙丙	北京服务商	所有服务商员工持单量已满	2019-10-25 14:00 分单
97001177	name_91	客户甲乙丙	杭州服务商	所有服务商员工持单量已满	2019-10-25 14:00 分单
					一共有 2 条 < 1 >

2.1.2.4 数据看板

交付中心为厂商提供了数据看板服务,进入"项目中心-数据看板"菜单后可查看服务商和 项目状态、了解项目进度、统计项目数据。所统计数据为截止至当天0点的数据(不包含当 天)。

平均项目完成周期:近一年(365天)所有历史已完结项目的整体周期平均值,保留至小数 点后1位;

新增项目数:可通过选择"日/月"维度展示近7天每天新增项目数量或近6个自然月每月 新增项目数量;

项目状态:可通过选择"近 30 天/近 60 天"维度展示近 30 天新增的项目数量总数及处于已 交付/执行中(不包括超时状态)/已超时/已暂停/已取消状态的项目数量;

服务商饱和度:通过进度条形式展示不同产品对应的服务商当前持单量占总持单量的比例 (服务商饱和度<40%时进度条展示为绿色,40%[~]80%时展示为蓝色,>80%时展示为红色)。



2.1.2.5 查看已购服务

厂商员工用服务端账号登录后购买的服务将在已购服务列表展示,进入"已购服务"菜单可 查看产品信息,点击【管理】可查看项目流程并以顾客角色进行操作。

C-)	交付中心							
=	已购服务							
E E	订单号	商品名称	版本	创建时间	厂商	到期时间	状态	操作
\$	66001201	name_66	尊贵版(自营)	2019-10-12 17:19	河北服务商	2019年06月05日	执行中	管理
٥							一共有1条	< 1 >

2.1.2.6个人信息

进入系统设置菜单可修改个人账号信息。

2.2 服务商端主要功能

2.2.1 服务商主账号

菜单介绍

服务商端一级、二级菜单栏包括:

- ▶ 项目中心-项目管理、我的项目、订单认领、排队情况、数据看板
- ▶ 系统设置-个人信息、用户管理、持单量设置
- ▶ 已购服务-已购服务

2.2.1.1 创建部门和员工

服务商主账号是服务商管理员,其登录交付中心后,进入"系统配置-用户管理"菜单,可 对部门和服务商用户进行管理。在左侧栏内点击【+】可创建部门,点击【新建】可创建员 工,并为其分配部门和角色,角色支持多选。

C-)	交付中心							
μ	用户管理							
ø	□ 河北服务商 +	请输入子账号	请输入用户姓名	查询重置				
ĉ	 研发一部 研发二部 	子账号	姓名	部门	角色	创建时间	操作	
	 研发三部 设计二部 	wangwu1010	王五	设计一部	高级设计师,设计师01	2019-10-10 19:21	编辑 删除	
	D 项目一部	lisi1010	李四	设计一部	高级设计师,设计师	2019-10-10 19:20	编辑 删除	
		zhangsan1010	张三	设计一部	项目经理	2019-10-10 19:19	编辑 删除	
		wangyuan	王源	研发一部	经理	2019-10-10 16:05	编辑 删除	
		wusanyi	伍三一	研发一部	设计师	2019-10-10 16:04	编辑 删除	
		xufugui	徐富贵	研发一部	设计师	2019-10-10 16:04	编辑 删除	
		xusanguan	许三观	研发二部	经理	2019-10-10 16:03	编辑 删除	

云市场已经预置好了若干角色,服务商可在其中进行选择,需要注意的是,服务流程中是按 角色进行分单的,添加员工 ram 子账号时的角色选择需要与服务流程中的节点角色对应的。 例如服务流程模板中配置了"分配设计师"和"分配客户经理"节点,并由"设计师"进行 交付过程中的"设计"节点,由"客户经理"负责项目的"交付物最终确认"节点,则服务 商主账号要给负责设计的员工子账号选择"设计师"角色,给负责交付最终确认的员工子账 号选择"客户经理"角色。所以在添加员工子账号前,请与自己的厂商(上架商品并配置服 务流模板的 isv)沟通好服务流程中所需要的角色。 成功创建子账号后,系统将产生 8 位随机密码(将只展示一回),管理员需保存好账号密码 并线下传递给相应员工,可点击"一键复制"复制用户名及密码,员工首次登录时系统将要 求其修改登录密码。

新建用户		Х	
* 登录名称:	请输入登录名称 @1744526877246715.onaliyun.com		
*归属:	服务商		
*服务商:	河北服务商		
部门:	设计一部		
* 角色:	项目经理 × 设计师 ×		提示 ×
* 姓名:	输入姓名		(用户创建成功!
手机号:	输入手机号		以下是账号信息,请牢记!
座机号:	区号 - 座机号 - 分机号		账号: zhangsan1022@1744526877246715.onaliyun.com 密码: YX48cpZA
	取消 确	定	一键复制 知道了

2.2.1.2 为员工设置持单量

进入"项目中心--持单量设置"菜单,可为创建的员工设置持单量和接单状态,持单量可设 置范围为 0-50。接单状态设置成功后员工子账号可在"项目中心-我的项目"菜单中查看自 己当前的接单状态并可手动开放/关闭接单。

关闭接单后,该子账号员工将不会再被分配项目,除非重新将接单状态手动开放。

C-)	交付中心							
E.	持单量设置							
¢		全部角色 🗸 查望	重型					
₾	姓名		备色		接单状态	当前持单量	最大持单量	操作
	王五		设置	Х	• 正常	0	20	ie 📰
	- 李四		*最大持单量: 50		• 正常	3	50	设置
	张三		接单状态: 👥		• 正常	0	30	设置
	三王源				• 正常	0	10	设置
	低三一			取消 确定	• 暂停	0	10	设置
	徐富贵		设计师		• 暂停	0	10	设置
	许三观		经理		 暂停 	0	10	iQ M

2.2.1.3 查看项目列表

进入"项目中心-项目管理"菜单可根据项目状态查看服务商下所有项目,支持根据列表字段过滤筛选和列表导出功能。

项目管理						列表导出
执行中的项目	已完成的项目 已暂停的项目 已取消	肖的项目				
请输入订单号	请输入厂商编号 请输入服务商名	称 查询	重置 更多 ∨			
订单号 业务号	产品名称 销售渠道 创建时间	客户名称	厂商	服务商	项目阶段	操作
201901089 20190021	name_62 尊贵版 (自营) 销售渠道丁 2019-10-12 18:37	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商与	用户提交需求 🕕	详情
201901080 20190030	name_91	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商与	分单	详情
201901088 20190038	name_91 募费版 (自需) 销售渠道丁 2019-10-12 17:35	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	验收	详情
210016 210016	name_62	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	用户提交需求 🕕	详情

A. 项目超时:

项目列表中出现感叹号时代表当前项目存在超时情况,鼠标悬浮可查看超时详情。

(-)	交付中心						
≔	项目管理						列表导出
P	执行中的项目	已完成的项目 已暂停的项目 已目	取消的项目				
Ð	请输入订单号	请输入厂商编号 请输入服务商	名称 查询	重置 更多 ∨			
٢	行的马口山在马	本日夕新(站街 御港) 43种6+33	家内な知	C ±	077 4V 30C	清日時代	+8.4+
	1)甲亏 业务亏	广品名称 销售渠道 初建时间	各广省标	/ KB)	服务問	坝日阶段	採作
	1300011 1300011	name_130 募费版 (自營) 销售渠道丁 2019-10-24 16:51	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	完成项目节点	详情
	1230015 1230015	name_123	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	通用节点客户端	详情
	126001003 126001003	name_126 尊贵版 (自营) 2019-10-24 12:41	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商 与	客户确认	详情
	126001001 126001001	name_126 募贵版 (自営) 2019-10-23 21:03	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商 与	完成任务	详情
	125001001 125001001	name_125 募贵版 (自営) 2019-10-23 20:59	客户甲乙丙	河北服务商	北京服务商 与	提交需求	详情
	122001003 122001003	name_122 尊贵版 (自营) 2019-10-22 21:23	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	1022需求	详情
	1230011 1230011	name_123 尊贵版 (自营) 销售渠道丁 2019-10-22 21:10	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	认领 🛽	详情
	109001004 109001004	name_109 單贵版 (自営) 2019-10-22 17:01	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	提交需求	详情
	109001003 109001003	name_109 尊贵版 (自营) 2019-10-22 16:59	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	确认节点	详情
	108001102201001 102201	name_108 尊贵版 (自営) 销售渠道丁 2019-10-22 15:05	客户甲乙丙	河北服务商	河北服务商 与	客户提交需求 ①	详情

\rm 🕂 服务端超时

🕛 : 客户端超时

B. 更换操作人:

在项目未取消和未完结状态下, 服务商主账号可选择更换当前节点操作人, (只能在同一角 色下更换且更换的员工持单量需有空缺), 在操作人列点击更换图标即可更换。如下图所示:

操作人 角色	项目阶段	操作
顾客	假期测试节点	详情
顾客	提交需求节点_ 🕧	详情
系统	分配订单	详情
顾客	客户提交需求 🕕	详情
顾客	客户提交需求 🕛	详情
xinchen33 与 设计师	测试提交表情问题	详情

点击【详情】进入项目详情,可查看项目整体服务流程和各节点详细信息。包括项目状态、 业务信息、服务端操作人信息和项目流程等,项目流程各节点可点击展开查看详情,如下图 所示:

C-)	交付中心				
:=	┃ 项目详情 >	返回		项目状态	文件管理 项目留言 项目备注 流程日志
•					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Ē.	第1步	0	⑦ 分配服务商节点	2019-10-23 18:16:18	张项目经理
٩					a 0451-57028123-0987 b 188888888888
	第2步	0	◎ 订单认领	2019-10-23 18:16:16	李四
	第3步	0	③ 分配订单	2019-10-23 18:17:14	高级设计师、设计师
					3 1111-1121313- 日 操作人信息
	第4步	0	顾客提交需求	2019-10-23 18:17:14	业务信息
	第5步	0	网站首页设计	2019-10-23 18:17:59	- 产品名称: name_99 - 产品规格: 尊贵版(目答) - 订单号: 10000107
	第6步	0	◎ 项目验收	2019-10-23 18:18:32	
			• 2019-10-23 18:18:32 系統 进入项目验收) 等待客户处理	业为旧志

文件管理	项目留言	项目备注	流程日志
------	------	------	------

C. 文件管理:

项目过程中各节点操作人上传的文件;

文件管理					Х
					添加附件
文件名称	上传时间	大小	操作人	上传节点	操作
列表展示样式.xlsx	2019-10-23 10:23:47	12KB	客户甲乙丙 顾客	顾客提交 需求	<u>ل</u>
				<	1 >

D. 项目留言:

项目过程中各节点操作人的留言,顾客和所有项目操作人可见。在项目未完结时作为项目操作人可选择添加新留言;

项目留言	Х
*项目留言对顾客及所有项目参与人可见	
客户甲乙丙 设计过程沟通良好	2019-10-23 10:23:33
留言内容不超过500字	li di
	取消确定

E. 项目备注:

项目过程中服务商各节点操作人对项目的备注,顾客不可见。在项目未完结时作为项目 操作人可选择添加新备注;

项目备注	>
一 李四	2019-10-23 10:27:15
客户需求变更多次,影响设计进度	
备注内容不超过500字	
	取消 确定

F. 流程日志:

项目各节点详细流程记录和处理信息日志(如项目执行过程中进行了变更操作人操作, 可在流程日志中查看更换备注)

流程日志 > 返回			
项目验收	进入项目验收	客户甲乙丙 顾客	2019-10-18 15:43:21
设计师设计网站	设计师设计网站已完成	李四 设计师	2019-10-18 15:43:20
设计师设计网站	进入设计师设计网站	李四 设计师	2019-10-18 15:34:52
设计师确定需求	设计师确定需求已完成	李四 设计师	2019-10-18 15:34:52
设计师确定需求	进入设计师确定需求	李四 设计师	2019-10-18 15:30:06
顾客提交需求	顾客提交需求已完成	客户甲乙丙 顾客	2019-10-18 15:30:05
顾客提交需求	进入顾客提交需求	客户甲乙丙 顾客	2019-10-18 15:25:23
设计师确定需求	设计师确定需求 未通过	李四 设计师	2019-10-18 15:25:23
设计师确定需求	更换操作人①	北京 这网络科技有限公司	2019-10-18 14:39:03

2.2.1.4 开始/暂停项目

执行中的项目如需暂停,可进入该项目详情,点击右上角【暂停项目】,填写备注后即可完成暂停操作,暂停中的项目不计算超时时间,项目启动后将重新开始计算。



目详情:	> 返回			文件管理	项目留言 项目备注 流程日志	暂停现
第1步	0	0	分配服务商节点	2019-10-10 16:35:20	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
第2步	0	0	分配订单节点	2019-10-10 16:35:20	座机号: 手机号:	
第3步	0	\odot	网页制作	2019-10-10 16:35:20	业务信息 产品名称: name_62 三日四日 - 二百二 (2011) 	
			用户提交需求 • 2019-10-10 16:35:20 系統 进入用户提交需求	2019-10-10 16:35:20 (等待客户处理	 广品成格: 身贡版(目宮) 订单号: 210016 客户名称: 客户甲乙丙 有效期限: 2019-06-05 	
			 2019-10-14 09:57:29 北京云梦网络科技有限公司 項目暂停 務试暂停接单 			
			• 2019-10-14 09:57:32 北京云梦网络科技有限公司 项目重新启动			
			• 2019-10-14 09:57:49 北京云梦网络科技有限公司 項目暫停 1			
			 2019-10-18 16:13:05 北京云梦网络科技有限公司 项目重新启动 			
			设计师确认需求	未开始		

已暂停的项目如需及时启动,可进入该项目详情,点击右上角【启动项目】,即可完成启动 操作。

C)	交付中心				
P	┃ 项目详情 >	返回		文件管理	项目留言 项目备注 流程日志 启动项目
¢					业务信息
ĉ	第1步	0	⑦ 分配服务商节点	2019-10-12 18:56:02	 产品名称: name_70 产品规格: 尊贵版(自當) :T单号: 705003
	第2步	0	 ⊙ 认领订单 	2019-10-12 18:56:02	 客户名称:客户甲乙丙 有效期限:2019-06-05
			• 2019-10-12 18:56:02 系統 进入认领订单		
			• 2019-10-14 14:22:14 河北厂商/服务商管理员 项目暂停		
			test		
			• 2019-10-14 14:22:30 河北厂商/服务商管理员 项目重新启动		
			 2019-10-15 17:14:48 河北厂商/服务商管理员 项目暂停 		

2.2.1.5 开启/关闭自己的接单状态

服务商主账号可进入"项目中心─我的项目"菜单,可查看自己目前的接单状态并对接单状 态进行调整,如下图所示:

C-)	交付中心					
	我的项目				● 正常接单 暂6	亭接单
ø	待处理项目	已处理项目			/	
ĉ	请输入订单号	请输入客户编号 请输入		重置		
	订单号 业务号	产品名称 版本 销售渠道 创建时间	客户名称	厂商	项目状态	操作
	20012 20012	name_2 尊贵版(自宮) 销售渠道丁 2019-10-09 15:26	客户甲乙丙	河北服务商	已完成	详情
					一共有1条 <	1 >

2.2.1.6 查看我的项目

进入"项目中心-我的项目"可查看服务商管理员参与的项目,分为待处理(当前节点待自 己操作)以及已处理(处理过的订单)两种状态。进入项目详情可对该节点进行操作。支持 根据列表字段进行过滤筛选,如下图所示:

(-)	交付中心					
	我的项目				• 正常接单	暂停接单
ø	待处理项目	已处理项目				
ĉ	请输入订单号	请输入客户编号 请输入	产品编号	童询		
	订单号 业务号	产品名称 版本 销售渠道 创建时间	客户名称	厂商	项目状态	操作
	20012 20012	name_2 募费版 (自營) 销售渠道丁 2019-10-09 15:26	客户甲乙丙	河北服务商	已完成	详情
					一共有1条 <	1 >

2.2.1.7 对项目节点进行操作

对于服务商管理员直接参与的项目,服务商主账号可进入项目详情,查看待处理节点信息并 进行操作。

查看需求:点击提交需求节点展开详情,可查看顾客提交的需求表单内容。

第3步 O	◎ 客户提交需求	2019-10-15 14:30:29
	• 2019-10-15 14:30:29 客户甲乙丙 进入客户提交需求	查看需求
	• 2019-10-17 16:39:35 客户甲乙丙 客户提交需求已完成	

确认/驳回:确认节点可对客户提交的内容进行确认,部分节点可选择填写驳回原因后驳回。

		驳回原因	Х
③ 客户提交需求	2019-10-18 15:34:27		
 ● 员工确认 • 2019-10-18 15:36:57 系统 进入员工确认 	2019-10-18 15:36:57 确认 股回	请输入	.te
◎ 设计首页	未开始		取 消 确 定

上传内容:根据客户需求完成的内容可直接通过附件形式上传到交付中心以便客户查看,上 传完毕后点击确认即可发送至客户端。

第5步 O	◎ 设计首页	2019-10-18 15:38:51	上传内容	×
	设计 • 2019-10-18 15:38:51 系统 逆入设计	2019-10-18 15:38:51 上传内容 确认	请输入上传描述	
	客户	未开始	待上传	

提交评价: 全部服务流程结束后,顾客可对本次服务进行评价。进入详情后评价弹窗将自动 弹出,如下图所示:

	•	
恭喜您,	您的网站已经全部建设完成,期待与您的下次合作! 请您对我们服务进行评价!	
* 产品质量		
* 服务态度		
* 交付速度		
请留下宝贵	意见	
		1,

2.2.1.8 排队情况

产品未找到对应角色的员工或可接单的员工持单量已满时,项目流程将停留在分配订单节点, 且项目自动进入排队队列,可在"项目中心-排队情况"菜单中查看当前排队情况。排队队 列每小时轮询一次,待发现有符合分单的员工时订单将自动分配给该员工,也可在"系统设 置-持单量设置中"中调整员工接单状态或持单量后,在"排队情况"列表手动触发立即分 单。

C)	交付中心					
	排队情况					
\$	请输入订单号	查询重量				
ð	订单号	产品名称	客户名称	厂商名称	排队原因	最近更新时间操作
	66001201	name_66	客户甲乙丙	河北服务商	没有找到可接单的服务商员工	2019-10-22 10:11:10 分単
						一共有 1 条 (1) >

2.2.1.9 数据看板

交付中心为服务商提供了数据看板服务,进入"数据看板"菜单后可查看服务商当前的项目 状态、了解项目进度、统计项目数据。所统计数据为截止至当天0点的数据(不包含当天)。

平均项目完成周期:近一年(365天)所有历史已完结项目的整体周期平均值,保留至小数 点后1位;

新增项目数: 可通过选择"日/月"维度展示近7天每天新增项目数量或近6个自然月每月 新增项目数量;

项目状态:可通过选择"近 30 天/近 60 天"维度展示近 30 天新增的项目数量总数及处于已 交付/执行中(不包括超时状态)/已超时/已暂停/已取消状态的项目数量;



2.2.1.10 查看已购服务

用服务商账号登录后购买的服务将在已购服务列表展示,进入"已购服务"菜单可查看产品

信息,点击【管理】可查看项目流程并以顾客角色进行操作。

C-)	交付中心							
≔	已购服务							
F	订单号	商品名称	版本	创建时间	厂商	到期时间	状态	操作
\$	66001201	name_66	尊贵版 (自营)	2019-10-12 17:19	河北服务商	2019年06月05日	执行中	管理
٥							一共有1条	(1 >

2.2.2 服务商员工

菜单介绍

服务商端一级、二级菜单栏包括:

- ▶ 项目中心-我的项目、订单认领
- ▶ 系统设置-个人信息
- ▶ 已购服务-已购服务

2.2.2.1 设置自己的接单状态

服务商员工登录交付中心后,进入"项目中心-我的项目"菜单,可在右上角查看自己当前 的接单状态并可手动选择开放/关闭接单。

C-)	交付中心					
•	我的项目					•正常接单 暂停接单
\$	待处理项目	已处理项目				
ĉ	请输入订单号	请输入客户编号	请输入产品编号	重置		
	订单号 业务号	产品名称 版本 销售渠道 创建时	间 客户名称	厂商	项目阶段	项目状态操作
				暂无数据		

2.2.2.2.1 订单认领

服务商客户经理可进入"项目中心─订单认领"可输入 MSP 订单号认领符合自己角色的订单, 认领后订单将分配至自己所在部门内的相应角色。

(-)	交付中心			
	订单认领			
ŝ	请输入MSP订单号	查询		
Ē	订单号	业务号	客户名称	操作
			暂无数据	

2.2.2.3 查看待处理/已处理项目

在"项目中心-我的项目"菜单,可切换查看当前待自己处理/已处理过的订单,支持根据订 单号、客户编号和产品编号过滤筛选。

(-)	交付中心						
	我的项目					• 正常接单	暂停接单
¢	待处理项目 已处理项						
ĉ	请输入订单号 请输	入客户编号 请输入产	品编号	查询重置			
	订单号 业务号 产品名称	版本 销售渠道 创建时间	客户名称	Г	商	项目状态	操作
	20012 name_2 20012 销售渠道丁	尊贵版(自営) 2019-10-09 15:26	客户甲乙丙	词:	北服务商	已完成	详情
						一共有1条 <	1 >

点击【详情】进入项目详情,可查看项目整体服务流程和各节点详细信息。包括项目状态、 业务信息、服务端操作人信息和项目流程等,项目流程各节点可点击展开查看详情,如下图 所示:

C-)	交付中心					
=	┃ 项目详情 >	返回		项目状态	文件管理 项目留言 项目备注	流程日志
Ľ					张三	
Ð	第1步	0	⑦ 分配服务商节点	2019-10-23 18:16:16	項目经理	
\$	第2步	0	 订单认领 	2019-10-23 18:16:16	☎ 0451-57028123-0987 □ 188888888	388
	第3步	0	 分配订单 	2019-10-23 18:17:14	李四高级设计师、设计师	1. 1. 1. 1. 1.
					☎ 1111-1121313- □- 操	作人信息
	第4步	0	③ 顾客提交需求	2019-10-23 18:17:14	业务信息	
	第5步	0	◎ 网站首页设计	2019-10-23 18:17:59	- 产品名称: name_99 - 产品规格: 尊贵版(自营) - 订单号: 10000107	
	第6步	0	⊙ 项目验收	2019-10-23 18:18:32	- 客户名称: 客户甲乙丙 - 有效期限: 2019-06-05	业务信息
			• 2019-10-23 18:18:32 系统 进入项目验收) 等待客户处理		

又件管理 坝日菌舌 坝日菌注 流性口	文件管理	项目留言	项目备注	流程日志
--------------------	------	------	------	------

A. 文件管理:

项目过程中各节点操作人上传的文件;

文件管	理					Х
					[添加附件
文件1	名称	上传时间	大小	操作人	上传节点	操作
列表展	展示样式.xlsx	2019-10-23 10:23:47	12KB	客户甲乙丙 顾客	顾客提交 需求	Ł
					<	1 >

B. 项目留言:

项目过程中各节点操作人的留言, 顾客和所有项目操作人可见。在项目未完结时作为项目操作人可选择添加新留言;

项目留言	>
*项目留言对顾客及所有项目参与人可见	
客户甲乙丙 设计过程沟通良好	2019-10-23 10:23:33
留言內容不超过500字	
	取 消 确 定

C. 项目备注:

项目过程中服务商各节点操作人对项目的备注,顾客不可见。在项目未完结时作为项目 操作人可选择添加新备注;

项目备注	×
○ 李四	2019-10-23 10:27:15
客户需求变更多次,影响设计进度	
备注内容不超过500字	
	取消 确定

D. 流程日志:

项目各节点详细流程记录和处理信息日志(如项目执行过程中进行了变更操作人操作, 可在流程日志中查看更换备注)



流程日志 > 返回			
项目验收	进入项目验收	客户甲乙丙 顾客	2019-10-18 15:43:21
设计师设计网站	设计师设计网站已完成	李四 设计师	2019-10-18 15:43:20
设计师设计网站	进入设计师设计网站	李四 设计师	2019-10-18 15:34:52
设计师确定需求	设计师确定需求已完成	李四 设计师	2019-10-18 15:34:52
设计师确定需求	进入设计师确定需求	李四 设计师	2019-10-18 15:30:06
顾客提交需求	顾客提交需求已完成	客户甲乙丙 顾客	2019-10-18 15:30:05
顾客提交需求	进入顾客提交需求	客户甲乙丙 顾客	2019-10-18 15:25:23
设计师确定需求	设计师确定需求 未通过	李四 设计师	2019-10-18 15:25:23
设计师确定需求	更换操作人①	北京 这网络科技有限公司	2019-10-18 14:39:03

2.2.2.4 对项目节点进行操作

进入项目详情,可查看待处理节点信息并进行操作。

提交需求:作为顾客操作时,如需提交需求,将在详情页看到提交需求相关按钮,点击后按 要求填写需求表单,填写完成后点击通过即可上传需求并完成当前节点(未填写需求表单时 不可直接通过当前节点)。

C)	交付中心				
٥	项目详情 >	返回			文件管理 项目留言 流程日志
	第1步	0	分配服务商节点发布后编辑	2019-10-15 14:30:29	姓名: sps1 角色: 设计师 座机号:
	第2步	0	 分配订单 	2019-10-15 14:30:29	手机号:
	第3步	0	 ○ 客户提交需求 • 2019-10-15 14:30:29 系統 送入客户提交要求 	2019-10-15 14:30:29 提交需求 通过	 业务信息 ・产品名称: name_55 ・产品规格: 募贵版(自営) ・订单号: 210018 ・客户年2周 ・有效期間: 2019-06-05
	第4步	0	◎ 员工确认	未开始	
	第5步	0	② 设计普页	未开始	
	第6步	0	⊙ 设计内页	未开始	
	第7步	0	◎ 整站确认	末开始	

查看需求:点击展开提交需求节点详情,可查看用户提交的需求表单内容。

第3步 O	◎ 客户提交需求	2019-10-15 14:30:29
	• 2019-10-15 14:30:29 客户甲乙丙 进入客户提交需求	查看需求
	• 2019-10-17 16:39:35 客户甲乙丙 客户提交需求已完成	

上传内容:根据客户需求完成的内容或其他文件可直接通过附件形式上传到交付中心以便客 户查看,上传完毕后确认即可发送至客户端。

第5步 〇	e) 设计首页	2019-10-18 15:38:51	上传内容	×
		设计 • 2019-10-18 15:38:51 系统 进入设计	2019-10-18 15:38:51 上作内容 摘 认	请输入上传描述 1 95 ml	1:
		客户	未开始	待上传 列表展示样式.xksx 12KB 等待上传 〇	

查看设计内容:确认需求节点可查看服务端员工上传的内容。

第5步	0 0) 设计首页	2019-10-17 16:40:18
		设计	2019-10-17 16:40:18
		• 2019-10-17 16:48:45 sjs1 设计已完成	重看內谷
		客户	2019-10-17 16:48:45
		• 2019-10-17 16:48:45 系統 进入客户	确认
			驳回

确认/驳回:部分确认节点和项目完成节点可选择确认或驳回,确认后流程将流转至下一节 点,对设计不满意时可选择驳回,驳回后节点将返回至上一步。

		驳回原因	×
③ 客户提交需求	2019-10-18 15:34:27		
		样例色彩搭配不满意	
◎ 员工确认	2019-10-18 15:36:57		
• 2019-10-18 15:36:57 系统 进入员工确认	确认		li.
	驳回		111.
⊙ 设计首页	未开始		取 消 确 定

2.2.2.5 查看已购服务

用服务商员工账号登录后购买的服务将在已购服务列表展示,进入"已购服务"菜单可查看 产品信息,点击【管理】可查看项目流程并以顾客角色进行操作。该功能通常用于测试场景 方便测试,生产场景无需使用。

C-)	交付中心							
≡	已购服务							
	订单号	商品名称	版本	创建时间	厂商	到期时间	状态	操作
\$	66001201	name_66	尊贵版(自营)	2019-10-12 17:19	河北服务商	2019年06月05日	执行中	管理
٥							一共有1条	< 1 >

3. 实战指南

按照服务商的规模,项目有三种交付模式:

- 一、主账号自服务场景

服务商主账号自己负责交付,不需要将项目分单给自己的子账号。适用于规模小,项 目少,所有项目均由主账号自己搞定的服务商

- 二、分单给子账号场景

项目需要分配给子账号交付,主账号仅负责总体管理。适用于项目多,需要将项目分 配给多个员工交付的场景

- 三、服务外包场景

自己为厂商,有自己的分销/服务商资源,项目要分给自己下属的服务商进行交付。适 用于规模大,项目多,厂商仅提供产品,服务分包给别的服务商的场景

下面就按每种场景,举例说明如何使用交付中心。

3.1 主账号自服务场景

3.1.1 为自己的商品设计服务流程

服务流程在云市场通过服务流模板定义,平台预置了一系列公共模板供您选择,如 果公共模板无法满足您的需要,可以自己配置自定义模板,也可以复制公共模板并 在其基础上进行调整。具体配置过程参见 2.1.1.1 为产品配置服务流程

需要注意的是,如果您的项目数量不大或您的主账号就是项目的执行人,不需要将项目分派给子账号处理,则在模板中**不需要**添加下图所示的"分配订单节点"

		*	服务流程名称:	测试11
ž	添加节点		程描述: ×	
	● 容器节点	■ 提交需求节点		
	■ 认领订单节点	🛔 分配订单节点		
	❷ 确认节点	▋ 通用节点		
	● 完成项目节点			

且所有服务商端的操作角色均选择"服务商管理员"

Ô	服务流程模板 > 编辑 > 返回					保存 发布
\$	測试1127	通用节点				
∷ ₽	分配服务商节点		* 节点名称:	请输入节点名称		
[]	请输入节点名称		◆操作端:	● 服务商 ○ 客户端		
			* 选择角色:	请选择角色 服务奋箭理员		^
			需上传:	设计师		
			* 确认按钮:	工程师服务人员		
			超时时间(天):	0.0		_
		消息提醒设置				新増
		接收者		触发时机	消息模板	操作

3.1.2 上架商品并选择服务流模板

(9 個武								
🗋 商品		^	← 接入信息					
商品管理	E		商品接入信息	商品基本信息	> 8	商品业务信息	商品销售信息	商品上架
信控设置	2		选择接入类型					
宦 订单		~						
☆ 霊求		~	请像关 下载关 应用软件关	服务类 钉钉类 API服务	资源编排	容器服务物联网类		
≥ 交付		~	设置商品名称					
⑧ 结算		~						
蓟 营销		~	*商品名称:					
읍 客户		~	不超过64个字					
血数据		~	计技立口的存法和					
G 服务商		~	这时年间的股穷加快					
刻 工具		~	选择服务流模版: 选择模板	ř				
③ 帮助								

服务类商品上架,填写接入信息时,必须选择服务流模板。

模板可选择平台直接提供的公共模板,如果公共模板不能满足需求,则需要先在交付中心-厂商入口-服务流程模板配置自己的私有模板(详见:2.1.1.1 为产品配置服务流程),然后 再在此处选择。

合(预发)						我的工单	提
云市场 服务商控制台(预发	选择交付模板				×	_	
← 接入信息 _{商品}	搜索模板 : 请输入模板名称搜索	搜索					
选择接入类型	私有模板 公共模板 定制类网站服务流程-子账	定制建站服务流					
镜像类	定制建始服务流程	分配服务商节点	容器节点				
い聖本ロク称	建站服务流模板1	提交需求	*节点名称	需求确认	<u> </u>		
汉直向加口彻	商标logo设计-子账号自动 软件定制开发交付流程模	需求确认	*操作端	服务商			
	标准网站·服务流·子账号自	首页设计	*选择角色	服务商管理员			
	企业应用法务合同编写·子 定制建试服务流(简版)-	内页设计	*确认按钮	确认			
选择商品服务流标	运维服务标准服务流1-7-子	内页设计确认	*驳回按钮	驳回	-		
选择	加载更多 ▼ 已选模板 定制建站服务流 下──步 取消						

注意,由于这里是服务商主账号自己进行交付的场景(无需子账号分单),则选择模板时需要选择没有"分配订单节点"的服务流。(公共模板的模板名称上已做区分,请选择名称中 不带"子账号自动分单"后缀的模板。)

如果您需要将订单分配给子账号,有子账号交付,则参考场景二(3.2 分单给子账号场景)。

选择好模板后,点击下一步,进入服务商持单量配置。

所有厂商默认的服务商只有自己,如果需要其他服务商成为自己的交付伙伴(场景三 3.3 服 务外包场景),则需要联系云市场小二后台配置。

本场景1下权重和持单量通常不需要配置,勾选服务商(自己)后,维持默认配置即可。

(预发	选择服务商			×
商品	权重设置 1、权重取值范围为1-100,最大持单量取值范围为0-2000 2、文本框只支持整数,不支持小数			
型	服务商名称	权重	最大持单量	
	✔ 霄云科技技术有限公司	10	1000	

3.1.3 配置人员持单量

进入交付-服务商入口-持单量设置,为自己的主账号,角色为"厂商管理员、服务商管理员" 设置持单量。可按照您并发的项目数量,留些冗余配置持单量。

详见 2.2.1.2 为员工设置持单量。

霄云科技技术有限公司 正常 厂商管理员、服务商管理员

3.1.4 项目交付

客户购买该商品后,交付项目流程开启,您需要按照交付流程中规约的步骤进行项目交付。

您需要点击交付 - 服务商入口 - 项目中心 对各个项目进行交付操作。

详见 2.2.1.7 对项目节点进行操作

3.1.5 特殊情况

当并发项目数超过您在第3部配置的持单量时,可能会出现项目排队情况,在交付-服 务商入口-项目中心-排队情况可以查看到排队中的项目

C-)	交付中心					
۵	项目中心					
٢	我的项目	查询 重置				
11	订单认领	立中夕秒	安白夕物	厂去夕券	北川 百中	
	排队情况	厂口口口小小	奋广石桥	7 尚石林	17FP/UTAL	
	数据看板					
	项目管理					
				暂无数据		

此时需要调高持单量,队列中的项目稍后会再进行分配。

3.2 分单给子账号场景

3.2.1 为自己的商品设计服务流程

服务流程在云市场通过服务流模板定义,平台预置了一系列公共模板供您选择,如 果公共模板无法满足您的需要,可以自己配置自定义模板,也可以复制公共模板并 在其基础上进行调整。具体配置过程参见 2.1.1.1 为产品配置服务流程

该场景下,由于您要把订单分配给子账号处理,则需要在配置模板时,添加"分 配订单节点"

 	*服务流程名称:测试	11.
添加节点	程描述: ×	
● 容器节点	■ 提交需求节点	
■ 认领订单节点	▲ 分配订单节点	
❷ 确认节点	■ 通用节点	
象 完成项目节点		

且在每个需要服务商端操作的节点(通用节点/确认节点),需要选择角色。

平台已经预置了常用的几种角色名称,建议使用设计师、工程师、服务商人员。

"客户经理"的角色权限与其他三种略有不同,将在场景三中重点介绍

服务流程模板 > 编辑 > 返回				保存发布
测试1127	通用节点			Í
分配服务商节点	* 节点名称	请输入节点名称		
请输入节点名称	* 操作端	: 💿 服务商 🔵 客户端		
	* 选择角色	请选择角色		~
		服务商管理员		
	需上传	设计师		
		客户经理		
	* 确认按钮	工程师		
		服务人员		
	超时时间(天)	0.0		
	消息提醒设置			新增
	接收者	触发时机	消息模板	操作

3.1.2 上架商品并选择服务流模板

服务类商品上架,填写商品接入信息时,必须选择服务流模板。

(5 MARI		
🖸 商品	^	←接入信息
商品管理		商品能入信息 克品基本信息 克品近务信息 克品销售信息 克品计架
信控设置		沈军袋入类型
宦 订单	~	
☆ 需求	~	確像类 下载类 血用软件类 10-55类 11-11关 API磁务 资源编排 窑鐵磁务 物群网类
⊇ 交付	~	78840 Std
⑧ 结算	~	以且Indoch外
蓟 营销	~	 ▲ 商品名称:
23、客户	~	不超过64个字符。
血数据	~	
G 服务商	~	这时来他的战争的VH星
與工 🗙	~	选择概约;流得版 进择模板
⑦ 帮助		

模板可选择平台直接提供的公共模板,如果公共模板不能满足需求,则需要先在交付中心-厂商入口-服务流程模板配置自己的私有模板(详见 2.1.1.1 为产品配置服务流程),然后 再在此处选择。

(预发)						我的工单	
场·服务商控制台(预发	选择交付模板				×		
接入信息	搜索模版 : 请输入模板名称搜索	搜索					
品商	私有模板 公共模板						
选择接入类型	定制类网站服务流程·子账	定制建站服务流					
镜像类	定制类网站服务流程		▲ 容器节点				
	定制建站服务流 建站服务流模板1	分配服务商节点	*节点名称	需求确认	·		
设置商品名称	商标logo设计-子账号自动	需求确认	*揭作谜:	服冬奋			
	软件定制开发交付流程模	首页设计					
	企业应用法务合同编写-子	首页确认	*边拴用巴	服务商官埋员			
	定制建站服务流(简版)	内页设计	*确认按钮	确认			
选择商品服务流	运维服务标准服务流1-7-子	内页设计确认	*驳回按钮	驳回	-		
选择	□ 加載史多 ▼ 日洗樟根· 完制建订服务流						
	下步取消						

注意,由于该场景下,项目要分配给子账号,则选择公共模板时需要选择**有**"分配订单节点" 的服务流。(公共模板的模板名称上已做区分,请选择名称中带"子账号自动分单"后缀的 模板。私有模板由您自己配置,选择带"分配订单节点"的服务流)

选择好模板后,点击下一步,进入服务商持单量配置。

所有厂商默认的服务商只有自己,如果需要其他服务商成为自己的交付伙伴(场景三 3.3 服 务外包场景),则需要联系云市场小二后台配置。

本场景下权重和持单量通常不需要配置,勾选服务商(自己)后,维持默认配置即可。

(预发	选择服务商			×
商品	权重设置 1、权重取值范围为1-100,最大持单量取值范围为0-2000 2、文本框只支持整数,不支持小数			
뀓	服务商名称	权重	最大持单量	
	✔ 霄云科技技术有限公司	10	1000	

3.1.3 添加子账号

该场景下,需要子账号执行项目,所以需要添加/管理交付中心子账号。

例如,如果您商品关联的私有模板中的节点的执行角色为"设计师",则您需要添加 角色为"设计师"的子账号;如果您商品关联的公共模板中的节点的执行角色为"服 务人员",则您需要添加角色为"服务人员"的子账号。

进入 msp-交付-服务商入口-系统设置-用户管理,新建子账号用户。

(-)	交付中心							
۵	系统设置							新
\$	用户管理	请输入子账号	请输入用户姓名	查询 重置				
[1]	持单量设置							
	个人信息	子账号		姓名	部门	角色	创建时间	操作
		stage31		王哈哈3		设计师	2019-10-23 18:02	編輯 删除
		stage3		王哈哈2		设计师	2019-10-22 17:57	編輯 删除
		345667		WS	设计一部	设计师	2019-10-22 16:01	编辑 删除
		mumu_test		木木333	木木测试专属部	客户经理	2019-08-26 16:12	编辑 删除
	8265		wangxiao1112	云梦服务商-演示部 门	设计师客户经理	2019-08-26 15:10	编辑 删除	
		8231		王雪8231		设计师	2019-08-23 13:33	編輯 删除
		7243		7243	二期演示部	设计师	2019-07-25 19:00	編輯 删除

注意角色需要与您的模板中的角色对应。创建完成、确定后,系统会为该子账号自动 生成密码,请记录并发放给您的员工。如果误关闭了,则可使用密码重置功能。

子账号首次登陆后,可以自行修改密码。

更详细内容可参考 2.2.1.1 创建员工部分。

新建用户			×
* 登录名称:	请输入登录名称	@1744526877246715.onaliyun.com	
*归属:	服务商		
* 服务商:	marketplace_wangxiao_test		
部门:	请选择	~	
*角色:	请选择角色名称		
*姓名:	设计师 客户经理		
手机号:	工程师 服务人员		
座机号:	区号 - 座机号	- 分机号	3 • •,
		取消研	記

3.1.4 设置子账号持单量

进入交付-服务商入口-持单量设置,为各个子账号设置持单量。详细方法参见 2.2.1.2 为员工设置持单量

3.1.5 项目交付

客户购买该商品后,交付项目流程开启,当项目进行到分配订单节点时,将会按照您的配置, 将订单分配给响应的角色子账号。

获得项目的子账号需要用子账号/密码登录。(子账号登录地址: <u>https://signin.aliyun.com/login.htm</u>) 。

子账号登录后,进入 MSP(<u>https://msp.aliyun.com/msp/index#/</u>)-交付-服务商入口(子 账号)-我的项目 即可以看到需要他处理跟进的项目。

更多服务过程中的操作,参见 2.2.2.4 对项目节点进行操作

3.1.6项目改派

服务商管理员(主账号)可以将项目在子账号间改派,即更换操作人,详见 2.2.1.3 B 更 换操作人

3.1.7 特殊情况

项目如果未分配给执行人,很有可能是因为执行人持单量已满,可以在交付-服务商入口-项目中心-排队情况可以查看到排队中的项目。

3.2 服务外包场景

方案 1: 使用"部门"实现项目外包

交付中心-用户管理支持部门概念,当您有一批交付合作伙伴为您的产品提供交付服务时,您可以把他们的员工按照部门划分。例如您有合作的外包公司1,外包公司2,外包公司3,则他们可以成为您服务商账号下的部门。实战可以按照下列步骤操作:

3.2.1 创建部门

进入 MSP(<u>https://msp.aliyun.com/msp/index#/</u>) -交付-服务商入口- 用户管理, 在 左侧企业架构中点击+, 添加部门

(-)	交付中心							
Ô	用户管理							新建
◎ marketplace_wang +								
[*1		子账号		姓名	部门	角色	创建时间	操作
		-1-g-22		Tababa		设计师	2019-10-23 18:02	编辑 删除
						设计师	2019-10-22 17:57	编辑 删除
		345667		WS	设计一部	设计师	2019-10-22 16:01	编辑 删除

入用户	创建部门			×	
	*部门名称:	测试部门			角色
					设计师
		_	取消	确定	设计师

例如此处,您可以添加三个部门,分别是:外包公司1,外包公司2,外包公司3.

3.2.2 添加子账号

进入 MSP(<u>https://msp.aliyun.com/msp/index#/</u>)-交付-服务商入口- 用户管理,新 建用户 。注意,用户需要归属到其所在的部门。其他配置参考 2.2.1.1 创建部门和员 工的详细描述。

ľ	新建用户		×	
2	*登录名称:	请输入登录名称 @1744526877246715.onaliyun.com		
2	*归属:	服务商		
	* 服务商:	霄云科技技术有限公司		:
	部门:]	
	* 角色:			:
	*姓名:			
	手机号:	输入手机号		:
	座机号:	区号 - 座机号 - 分机号		
		取消	定	

另外每一个部门都至少要配置一个"客户经理"角色,用于后续项目执行中的订单认领。

3.2.3 配置服务流模板

1)该方案的服务流模板需要配置订单认领节点。公共模板中已经有了一个这种服务流 模板供您参考。

۵	股务流程供板 > 直看 > 返回					
٢	建站服务流模板1	认领订单节点				
:≡	分面服务商	* 节点	[名称: 认领	衍单		
	外級目伸	*选择	确色: 客户	9经理		
	分单	超时时间	间(天): 0			
		消息提醒设置				
	需求提交	接收者	触发	时机	消息模板	
	需求确认					
	网站原型制作			暂无数据		
	原型搭建					

2) 订单分配节点,需要选择部门优先

服务流程模板 > 查看 > 返回		
建站服务流模板1	分配订单节点	
分配服务商	 * 节点名称: 分单 	
认领订单	* 选择角色: 设计师	
分單	* 分单规则: ③ 服务商优先 ④ 部 九先	
	消息提醒设置	
需求提交	接收者 触发时机 消息机	萸板
憲法确认		
网边大隔巴床小	智无数据	

其他模板配置过程与前文所述无区别。

3.2.4 上架商品

上架商品时接入信息要选择您配置好的带有"认领订单"节点的模板。

3.2.5 项目过程

每个部门可以自己独立负责产品销售。各个部门销售的订单需要各个部门自己的客户经 理角色进行认领。

订单认领			
订单号	业务号	客户名称	操作
20	176	qq.com	认领

认领后的订单将在本部门内进行分单。

后续过程与场景二无差别。

方案 2: 使用厂商-服务商实现项目外包

如果您的外包伙伴已经是云市场服务商,则可以使用厂商-服务商实现项目外包。

- 联系云市场小二配置您作为厂商和您分包服务商之间的关系。请告诉我们哪几家服 务商(必须是云市场服务商)会成为您的外包伙伴,我们将会在后台帮您维护。
- 2. 编辑模板: 与上文所述无差别
- 上架商品: 上架商品-接入信息,选择模板后,您需要对您的服务商进行权重和持 单量进行配置,这时您会看到第1步中维护的服务商列表,您可以在他们中间选择 交付您该商品的服务商,并且配置权重和持单量。

页发	选择服务商			Х
	权重设置 1、权重取值范围为1-100 , 最大持单量取值范围为0-2000 2、文本框只支持整数 , 不支持小数			
	服务商名称	权重	最大持单量	
		10	1000	
		10	1000	
		10	1000	
		10	1000	
而利				
择				
	确定 取消			

4. 让您的服务商做好相关配置

如果您的模板中的某些节点指定了服务商的某些角色进行操作,则您需要通知您的服务商,让他们登录 msp-交付-服务商入口-人员管理新增/管理相应角色的人员。

例如您的模板中的"设计"节点,需要由"设计师"角色交付,则您需要通知您的 服务商,让他的主账号在交付中心中配置"设计师"角色的人员。

5. 项目执行

客户购买商品后,会先按照权重算法分配给各个服务商。然后各个服务商的子账号 会具体操作项目,而场景二中所描述的流程相同。

6. 更换服务商

作为厂商管理员,您可以更换服务商,详见2.1.1.3 B 更换服务商。

4. FAQ

- 能否用此系统开展分销业务?
 可以,目前建议使用 3.2 方案 1 中所述方式开展分销业务。
 方案 2 也可用于分销场景,方案 2 中部分管理职责由服务商账号承担,厂商只负责商品管理。
 未来云市场会做更多分销场景的功能。
- 2. 历史商品如何处理?

交付中心上线后,发布新商品时必须使用交付中心模板; 已上线的商品,需要云市场小二手动为您更换模板。需要您配好模板,按下列各式整理 好商品和模板的关系,发钉钉给云市场小二 <u>wb-ws625747@alibaba-inc.com</u>, <u>hexuan.wx@alibaba-inc.com</u>由云市场小二为您更换模板。

服务商名称及	商品 code	商品名称	交付中心服务	交付中心服务
账号			流序号	流名称
	СтјјХХХ	XXX		

明年3月底,如果商品仍未切换为交付中心模板,商品会做下线处理。 已经开启现行的服务监管流程的订单不受影响。云市场会为这些订单保留服务监管入口。

- 服务流模板可以由 isv 自己配置吗?
 服务流模板 isv 可自定义。但模板中使用到的需求模板、消息模板和角色只能由云市场平台维护。且云市场目前预置了一系列的消息模板、需求模板和角色,可以覆盖大多数场景。如果您要新增,请联系云市场小二共同评估。
- 如果模板中包括的分配订单节点,但没有维护子账号用户,会有什么影响?
 服务流程进行到分单节点时,服务流程因为找不到对应角色的账号,则流程会卡住。您可以补配子账号,服务流程隔一段时间会校验是否包含可分单的角色,只要您补配了子账号,服务流程会继续进行。